

主场战平柏太阳神 恒大晋级亚冠四强

新华社广州9月15日体育专电(记者 王浩明 韦骅)在15日晚进行的亚冠联赛四分之一决赛第二回合的较量中,广州恒大依靠黄博文“天外飞仙”般地凌空抽射彻底击碎对手翻盘的希望,主场以1:1战平日本的柏太阳神队,以两回合总分4:2昂首晋级亚冠四强。

这是恒大继2013年后第二次杀进亚冠四强,他们也成为中超唯一一支两次进入亚冠四强的球队,恒大在半决赛中的对手将是大阪钢巴和全北现代的胜者。

手握第一回合客场3:1战胜对手的优势,恒大在主场天河体育中心丝毫不敢有保留。第3分钟,伤愈复出的埃里克森就头球攻门稍稍偏出,让柏太阳神队吓出一身冷汗。然而,第12分钟,客队却取得领先,次田田生主罚任意球精确找到了禁区内的队友克里斯蒂亚诺,后者头球攻门让曾诚望球兴叹。开局迅速丢球并没有让恒大乱了阵脚,而是渐渐控制了场上局势。第20分钟,郑龙禁区外获得一对一机会,他的挑射越

过了对方门将菅野孝宪,却擦柱而出。第24分钟,首回合为恒大暴力任意球建功的保利尼奥在几乎相同的位置再次尝试,但皮球高出横梁。然而,进球并没有让恒大望穿秋水,第30分钟,郑智左路发出任意球,禁区外右侧的黄博文转身凌空抽射,球像炮弹一样直蹿球门左上角,菅野孝宪只得望球兴叹。

事实上,恒大已经成为了这名日本门将的梦魇,2013年亚冠,他把守的球门在与恒大的四场比赛中被打11次洞穿,此番黄博文的进球,是他面对恒大丢掉的第15个球。

比赛进入下半场,需要攻入两球才能避免被淘汰的柏太阳神队放手一搏。第50分钟,小林佑介禁区内获得绝佳机会,但他的低射被郑智飞身堵枪眼化解。第60分钟,工藤壮人头球攻门,曾诚奋力飞身将球托出横梁。第81分钟,克里斯蒂亚诺顶球附近突施冷箭直奔死角,曾诚再次侧身扑救化解。随着曾执法亚洲杯决赛的伊朗主帅法哈尼的终场哨声,

柏太阳神队的球员们瘫坐在地,而恒大的将士则在全场四万八千名球迷制造的红色海洋包围中,庆祝两年后再次闯入四强。

对于在2013年和2015年两次被恒大淘汰的结果,柏太阳神队主帅吉田达磨也表示,他感到失望,但他还寄希望于八强中另外一支日本球队大阪钢巴能进入四强阻击恒大。

“恭喜恒大赢得了比赛,他们是非常难战胜的对手。我个人希望大阪能击败全北晋级四强,在半决赛中击败恒大并夺冠。”他说。

恒大主帅斯科拉里对比赛表示满意,他甚至认为黄博文的进球足以入选本周全球十佳。“我特别满意黄博文的进球,他能胜任多个位置,这是十分难得的,他的进球能够进入本周世界十佳球的行列。”斯科拉里说。



中汽拉力赛登封站 各项工作准备就绪

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从中国汽车拉力赛登封站组委会获悉,月底在登封进行的中国汽车拉力赛各项工作进展顺利,选手报名相当踊跃。赛事准备期间,中汽联负责人和赛事组织方多次考察比赛赛道,并提出了建设性意见,主办方积极行动,目前全长40公里的赛道基本上全部完工,并通过中期联赛考察完全具备比赛条件。另外比赛的新闻中心也将于近日在登封开始工作,方便来自全国各大媒体、网站以及汽车频道的记者采访工作。

全国最高水平的汽车拉力赛——2015年中国汽车拉力锦标赛第四站的较量,将于9月26日~28日在登封的嵩皇体育小镇举行,这也是时隔20年后,河南再度举办国内最高水平的汽车拉力赛,届时,郑州的汽车运动爱好者也可以齐聚嵩山脚下,近距离欣赏顶级车手的表现。该项锦标赛是由中国汽车运动联合会主办,全年共分7站赛事,每站比赛都会汇集了国内最高水平的车手,竞争异常激烈。

据了解,本次比赛的举办地,占地31平方公里的嵩皇体育小镇是一个以赛车为龙头,集中了攀岩、射击、滑翔等多种户外活动的体育产业基地,这次比赛也是它们第一次开门纳客,预计至少将有100台赛车报名参赛。

国家女足开始集训 河南两将再度入选

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,入选新一届中国女足的河南队两名老将姜佳惠和雷佳慧已经随国家队开始了新一期的集训。为了备战奥运会,本期女足集训名单仍以之前参加世界杯的班底为主,王飞、王珊珊、吴海燕等球员悉数入选。球队昨天前往陕西渭南报到,集训期至本月22日。在这一期间,中国女足还将与西班牙女足国家队进行两场热身赛,这两场热身赛将于18日和21日分别在陕西渭南、湖南郴州举行。

在集训名单中,教练组成员中没有主教练的名字,尽管奥运会预选赛已日益临近,但女足的新任主帅目前尚未确定,而是由马永康、黄勇和吕昌恩三名中方教练负责制定球队的训练计划和指挥比赛。主帅尚未确定,这对中国女足备战奥运会预选赛并不是太好的消息,毕竟奥运会预选赛明年3月就将打响,亚洲女足只有两个席位。留给新主帅与球队的磨合并不多了,而球队届时面临的竞争,又将是异常激烈的。据悉,前法国女足主帅布鲁诺·比尼、前中国女足主帅马良行和现国青女足主帅王军都是热门人选。

国少今日冲击亚少赛 建业小将孙龙祥入围

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,2015年亚少预选赛将于16日在延吉开战,中国国少队与中华台北、中国澳门和韩国队分在一组。按照比赛时间,最后一轮将与实力最强的韩国队对垒。

在本次国少大名单中,来自河南建业梯队的小将孙龙祥再度入选,此前孙龙祥曾入选U-14国家队。来自郑州中学的孙龙祥是建业梯队网点球学校中的佼佼者,作为河南唯一入选的年轻小国脚,孙龙祥的目标就是力争在该年龄段国字号中坐上主力位置,本次比赛中孙龙祥很有可能以主力身份登场。

据了解,本届亚少赛预选赛共分11个小组,每个小组的第一名和四个成绩最好的第二名以及东道主将获得明年亚少赛决赛16强席位。如果不发生意外,国少应该顺利获得亚少赛决赛资格。



9月15日,参赛选手在平衡车机器人马球比赛中角逐。当日,为期四天的第一届全国机器人运动大赛在江苏常州开赛,共有来自全国各地23个代表团的107支队伍参赛。新华社发

斯诺克上海大师赛 丁俊晖献单杆破百

新华社上海9月15日体育专电(记者 金正)2015年世界斯诺克上海大师赛15日进入第二个比赛日。丁俊晖首轮献单杆破百以5:1战胜麦克马努斯顺利晋级;而小将方雄慢未能延续“冷门”,以2:5不敌卫冕冠军宾汉姆止步首轮。

前两场比赛,丁俊晖打得较为艰辛。第一局,双方进行防守大战,但发挥更为稳定的丁俊晖以68:38先拔头筹。第二局,双方进入拉锯战,丁俊晖在追至54:55的比分下,不幸白球落袋,被麦克马努斯抓住机会将总比分扳平。第三局开始,丁俊晖渐入佳境,以85:45取胜,并在第四局凭借单杆66分获胜。

下半场,丁俊晖越战越勇,发挥出色。第五局,丁俊晖一杆破百攻下104分,零封对手。最终,丁俊晖凭单杆74分拿下最后一局,以总比分5:1迎来开门红。丁俊晖将在下一轮比赛对阵瑞恩·戴。

在外卡赛中以5:1大胜詹

米·琼斯的方雄慢,首轮迎战卫冕冠军宾汉姆。在落后三局的情况下,方雄慢在第四局终于稳住局面,以74:11获胜。第五局,宾汉姆轰出单杆97分,以98:0零封获胜并拿到赛点。尽管第六局方雄慢一杆破百追回一个赛点,但宾汉姆在第七局没有再给对手留下机会,以总比分5:2拿下首轮比赛。

今年的上海大师赛是赛事创办以来的第九届比赛,此前八届比赛共产生了八位不同的冠军。此番上海之行,宾汉姆希望自己能打破魔咒,“压力肯定是有,但我还是会尽力打好比赛,希望自己能成为创造这个纪录的人。”

在其他比赛中,世界排名第七的特鲁姆普轰出单杆122分,以5:0轻取米尔金斯;而名将傅家俊则以3:5不敌迈克·邓恩,遗憾止步首轮;此外,参加外卡赛的三位中国年轻球手王雨晨、林帅和韩滨,在当天的比赛中全部失利。

NBL: 半决赛第二战今晚打响 河南男篮客场再战陕西

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)半决赛将展开第二回合的较量。河南赊店老酒男篮此役将做客陕西渭南,与陕西信达男篮展开半决赛第二回合的争夺。由于在双方首回合较量中告负,因此今晚的比赛对于河南男篮将不容有失,一旦输球,球队将被对手淘汰出局无缘本赛季NBL总决赛。

上周日晚,河南男篮坐镇主场与陕西男篮展开了半决赛首回合的较量,结果经验欠缺的主队先赢后输,最终以8分的劣势遗憾地负于对手。那场比赛下半场开局阶段,陕

西男篮突然祭出的压迫性防守造成河南男篮应对不及,接连出现失误,一举被迫近比分,为最后输球留下了隐患。为此,河南男篮在最近两天的训练中,专门进行了针对性训练。除此之外,由于队中年轻队员居多,球队在处于落后时经常会出现心态失衡的问题,对此,河南男篮这两天也加强了心理训练。谈及今晚的比赛,河南男篮主帅李维刚表示:“主场输球的的确遗憾,但比赛已经过去,我们还要向前看。客场与陕西队交锋,对于我们来说将是一场非常严峻的考验。尽管如此,我们仍然会全力以赴,力争取得胜利。”

郑港徒步大会装备开领

本报讯(记者 刘超峰 实习生 魏文渊)昨天,记者从中国郑港徒步大会组委会获悉,2015中国郑港国际徒步大会将于9月19日在郑州经济技术开发区——经四港联动大道——郑州航空港经济综合实验区举行。从15日开始,徒步装备领取已经开始。

据了解,凡通过智云体育微信、组委会官方网站、电话及现场成功报名参加中国郑

港国际徒步大会的社会各界朋友,请于9月15日9:30至9月18日18:30期间,前往河南张仲景大药房股份有限公司所属的以下连锁店领取徒步装备。通过网站、微信报名的,领取装备时凭手机登录确认。通过电话、现场报名的,凭身份证领取。领取装备地址:人民公园附近,张仲景大药房商城路店;人民路与商城路交叉口向东200米路南。经开区中心广场附近,张仲景

大药房第六大街店:第六大街与经南二路交叉口。老省体育馆附近,张仲景大药房中心店;健康路与同乐路交叉口向西100米路北。

在郑州市高新区附近居住的参会者,也可以就近到组委会办公室领取:郑州市科学大道53号国家动漫河南基地4号楼20层308室。通过新华人寿保险股份有限公司郑州中心支公司报名的朋友,请与新华保险公司联系领取。

瑞士美国司法部门: 国际足联贪腐案还在查

新华社日内瓦9月14日体育专电(记者 张森)瑞士联邦总检察长迈克尔·劳伯与美国司法部长洛蕾塔·林奇14日在瑞士苏黎世召开新闻发布会,通报国际足联贪腐丑闻的最新调查情况。

因涉嫌2018年和2022年世界杯申办过程中的违规操作与洗钱问题,瑞士总检察长办公室启动针对国际足联的刑事诉讼。今年5月27日,瑞士总检察长办公室获取了存储在瑞士国际足联电脑中的数据与文件,同日,国际足联及下属组织的多名高官因涉嫌受贿在苏黎世被拘。

劳伯说:“截至今天,由瑞士洗钱举报办公室提供的121个不同的银行账户引起了特别工作组的注意,瑞士银行方面正履行向该办公室提交可疑交易报告的责任。”

劳伯表示,在相关调查中,瑞士总检察长办公室询问了其他人员并获得相应信息,不同来源的信息需要被分析与处理。目前对从国际足联总部获取的11TB数据的数据分析还未过半。

贪污指控14名国际足球界人士,目前13名被告已被美国或外国当局拘捕,其中三名被告已经美国布鲁克林联邦法院提审,其他10名被告正在瑞士和其他三国等待引渡。

林奇说,美国检方自5月起不断扩大调查范围,并按照证据引导的方向积极进行调查,“基于来自各方面的切实合作与大量新证据,美检方预计将针对个人与实体提出额外指控”。

据瑞士SRF电视台日前报道,国际足联主席布拉特曾于2005年以远低于市场价的价格将2010年和2014年两届世界杯电视转播权出售给前北中美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳,而后者又以高价卖出。

国际足联对此回应说,根据2005年9月13日国际足联与加勒比地区足联签订的协议,国际足联首先以固定价格获得转播权,并有权对该地区足联转卖转播权获得的利润五五分。然而,由于加勒比地区足联违反合同与未能完成财政义务,国际足联于2011年终止该合同。

厚积薄发 郑州青年男篮创历史

不久前在福建省泉州市结束的第一届全国青年运动会U16男篮决赛中,以河南赊店老酒男篮三队队员为班底的郑州男篮突出重围,勇夺亚军,取得了郑州男篮乃至河南男篮自建队以来在全国综合性运动会篮球比赛中的最好成绩,创造了历史。昨天,这支队伍在泉州凯旋,主帅韩强也终于有机会静下心来与记者面对面,聊聊郑州男篮创造历史的“秘籍”,“郑州男篮这次能取得这么好的成绩创造历史,我觉得这其中偶然因素也有必然因素。”韩强说。

“偶然”为球队带来好运

青运会U16男篮决赛包含了上海、北京、成都、潍坊等传统强队。郑州队在并不被看好的情况下获得亚军,堪称“黑马”。对此,韩强笑着说:“说实话我也没想到我们能取得这么好的成绩,赛前我们制定的目标是保八争六。毕竟我们的整体实力并不算太强。”

没有出众的整体实力,郑州队凭啥“黑”到底呢?在韩强看来这其中偶然因素的成分,最大的“偶然”发生在1/4决赛中:“我们是在其他积分靠前的球队都不愿意选择的前提下,被动与成都队进行1/4决赛。没想到这支被其他强队视为‘硬骨头’的球队,在我们面前却成了‘软柿子’。成都队的特点是凶狠,我们的特点是比他们更凶狠、更灵活,正好克制住他们,我们也最终在外界普遍不看好的情况下取得了一场19分的大胜。”

“必然”助球队一路奏凯

在韩强看来,做好准备就是“厚积”过程。“为了打好这次比赛,我们教练组可以说是做好了一切准备。我们把所有参赛球队的录像都进行了剪辑,教练组和队员们一起一遍遍看录像,找到对手的弱点,然后再据此进行一二次的针对性训练。做好应对一切可能出现情况的预案。”

有了训练中的“厚积”,才有了比赛中的“薄发”,进而也就有了球队一路奏凯取得佳绩的必然。从小组赛到淘汰赛,再到决赛,比赛中“因地制宜”郑州男篮均出色发挥,除了小组赛和决赛两队深圳队外,其余比赛都取得了胜利。

河南篮球“掌门人”、省球类运动管理中心副主任刘永国说:“这次比赛我们取得的这个好成绩是一个突破,这说明河南男篮后备人才梯队建设在这些年取得了一定的进步,为这批队员今后进入成年队再创佳绩打下了坚实的基础。同时,也让我们对这批队员在以后的比赛中更进一步充满了信心。”

郑州男篮领队、郑州市体校校长宋振法说:“郑州男篮在本届青运会上创造佳绩,将进一步促进郑州篮球事业的发展,从而激励更多的青少年参与到篮球运动中来,为我们选拔优秀篮球苗子提供保障。”

本报记者 陈凯